

Тверские болота попали в объектив

ЕЛЕНА ПОТЕХИНА

Вчера, во Всемирный день водно-болотных угодий, в регионе стартовал фотоконкурс «Голубые просторы Тверского края», основная задача которого – привлечение внимания к уникальным водным экосистемам Северо-Запада России, а также людям, занимающимся их сохранением.

Сегодня в области насчитываются свыше 1700 озер, более 800 ручьев, малых и больших рек

длиной 17 тыс. км, водохранилища, пруды, родники. А общая площадь болот составляет 800 тыс. га – 10% от всей территории Верхневолжья. Так что любителям фотографии есть где разгуляться.

Лучшие российские фотографы дикой природы выберут победителей, работы которых будут представлены на выставках как в тверском регионе, так и за его пределами. Информационную поддержку конкурсу оказывает сеть районных библиотек области, через которые

можно передавать материалы. Работы принимаются до 1 сентября. Возраст участников не ограничен.

Организаторы конкурса – региональное Министерство природных ресурсов и экологии, областная библиотека им. Горького, общественная организация «Птицы и люди» предлагают также принять участие в акции «Расскажи о своем водно-болотном угодье». Каждый житель региона может заполнить анкету с описанием объекта. К опроснику необходимо прило-

жить фотографии, а также любые экологические, краеведческие или исторические статьи, где упоминается водоем.

Эти работы лягут в основу народной энциклопедии водно-болотных угодий Тверской области, сведения в которой могут быть полезны экологам, путешественникам, краеведам, учителям, отдыхающим.

Более подробную информацию о фотоконкурсе и акции можно найти на сайтах: www.tverlib.ru, www.birder.ru/wetlands.